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   26מס'   מועצה מן המנייןפרוטוקול ישיבת 
, באולם  18:30בשעה  03.04.2025ה' בניסן תשפ"ה,  , חמישיביום  התקיימהאשר 
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  משתתפים:
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 מנהלת  מכרזים וועדות  -  עזריה גב' יפה 
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 -תחילת דיון-

, אשר תתקיים ביום חמישי ה' בסיוון תשפ"ה,  25הנכם מוזמנים לישיבת מועצת העיר מספר    מר בני ביטון:

 באולם המליאה.  18:30בשעה  3/4/2025

 הרמת כוסית לכבוד חג פסח תשפ"ה. א.

 אני מבקש מהרב מוסאי לומר כמה דברי תורה.  מר בני ביטון:

אני רוצה להגיד משהו מאוד מאוד קצר, מי מאיתנו לא מכיר, לא שמע וגם לא השתלב    מר אבנר מוסאי:

בברכה פסח כשר ושמח. אני רוצה להתמקד בפסח כשר ושמח. פסח שמח, אני מבין, זו ברכה. מה זה פסח  

סוכות   יש  סוכות?  עם  מה  יפה.  יודעים.  כולם  נו,  שמה?  לי  מאחל  אתה  שמח,  פסח  אומר  כשאתה  כשר? 

, יש ארבעת המינים, יש הרבה הלכות. למה לא תאחל לי חג סוכות כשר ושמח? זה א'. שאלה אחת.  אסורות

שאלה שנייה, מה זה יגיד לי פסח כשר? אתם יודעים, כדי שהבית יהיה כשר ולא יהיה חמץ, אני צריך חלונות,  

י? אז מה זה כשר ושמח? אני נותן  פינות, לקרצף, אתה אומר לי לעבוד קשה כדי שיהיה כשר, אתה נורמל

לכם מדרש שראיתי. אומר המדרש ככה, טובה עשה הקדוש ברוך הוא עם עם ישראל, שיוציא אותם לא  

בתקופה שהיא קרה ולא בתקופה שהיא חמה, אלא בזמן בתקופה של כשר ליציאה. כשר ליציאה, מה פירוש  

האביב הוא זמן מאוד מאוד כזה רגוע, לא חם ולא  כשר? נועם, אביב. לא חם מדי, לא קר מדי. אבל בעיקרון 

קר. כשאני אומר למישהו פסח כשר, למרות כל העבודות הקשות, למרות הכול, שיהיה לך נוח ומאוד שמח  

 ומאוד נעים למרות הכל. פסח כשר ושמח לכולנו. 

 תודה, אמן ואמן ואמן. להרים כוסית, בבקשה. חג שמח, לחיים.   מר בני ביטון:

 סדר היום: ב.

 . 30.3.2025אישור פרוטוקול ועדת התרומות מיום:  .1

 .30.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תרומות,  מר בני ביטון:

אנחנו מחויבים להביא תרומות חיצוניות פה לידיעת חברי מועצת העיר. תפקידנו זה לוודא    מר שוקי קליין:

שאכן אין ניגוד עניינים, שמישהו שנותן תרומה מסוימת אז הוא יקבל את נען, ובדקנו את הנושא הזה, נקי  

 לחלוטין. 

 ? 30.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תרומות, מי בעד  מר בני ביטון:



 

 26/25מועצה מן המניין 

4 

 בעד פה אחד 

 אישור תב"רים. .2

 תב"רים. אישור   מר בני ביטון:

 תב"רים חדשים  
 משרד הפנים   -₪  159,919 –שיפוץ אצטדיון עירוני   – 1971תב"ר 
 מפעל הפיס  -₪  600,000  –רכישת טנדר וציוד ביטחון ליחידת סער  – 1972תב"ר 
 משרד הנגב והגליל   -₪   500,000 –הצטיידות לחדר הכושר החדש  – 1973תב"ר 
 מפעל הפיס   -₪  900,000  – הצטיידות מעון יום חדש בשכונת השחר  – 1974תב"ר 

 
 

 הגדלת תב"רים  
 משרד הכלכלה  -₪  9,488,778  –אזור תעשיה  – 370תב"ר 
 משרד השיכון   -₪  3,000,000 –מנהלת הסכם הגג  – 1242תב"ר 
 נגב גליל.   -₪  16,136,666  –מרכז חדשנות  -הקמת מבנה רב תכליתי רח' צבר שכונת הערבה – 1613תב"ר 

 
 סגירת תב"רים  

 שכ' נווה דוד  1022עד  1015שיפוץ מעטפת בניינים    – 1538תב"ר 
 ב'  + שיפוץ בניינים בשכונת הניצחון א' – 1539תב"ר 
 בשכונה לדוגמא 1307עד 1201שיפוץ בניינים   – 1540תב"ר 
 שיפוץ בניינים ברח' הרצל/גולדה מאיר/העצמאות  – 1679תב"ר 
 שיפוץ בניינים בשכונת נווה דוד  – 1683תב"ר 
 שיפוץ המתנ"ס ברח' הרצל  – 1738תב"ר 
 שיפוץ מעטפת בניינים בשכונת נווה דוד   – 1849תב"ר 
 הצטיידות עבור מט"ל בית חם לנערים – 1910תב"ר 
 נגישות אקוסטית בי"ס גבריאל  – 1916תב"ר 
 נגישות אקוסטית בי"ס גבריאל  – 1917תב"ר 
 שיפוץ המרכז המסחרי   – 1924תב"ר 
 מבנה רב תכליתי קהילת ההודים – 1945תב"ר 

 אישור תברי"ם?  מי בעד מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 

 132החלטה מס' 
 30.3.2025תרומות מיום: פרוטוקול ועדת ה מועצת העיר מאשרת מליאת 

 פה אחד. בעד
 

 133החלטה מס' 
 את רשימת התב"רים.  מועצת העיר מאשרת מליאת 

 פה אחד.בעד 
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אלגי, מנהל אגף הצעירים, היה בצרפת יחד עם חנה וג'ניפר מטעם הסוכנות העברית,  עדיאל    מר בני ביטון:

באוקטובר אנחנו רוצים    7- הכין לנו מצגת,  אחרי המטרת הנסיעה להביא עולים חדשים מצרפת. עדיאל  

 דרום אמריקה. ו מצרפת, ארצות הבריתלדימונה  להביא עולים

 זה לא מופיע בסדר היום, נכון?  מר אבי בן זיקרי:

זה המקום להגיד לסוכנות    .  ארבע שעות  פיליבסטרלא מופיע, מותר לראש העיר  לעשות    מר בני ביטון:

נציגים   אליהם  הצטרפו  עדיאל.  של  בראשותו  שלנו  המשלחת  את  מאוד  קצר  בזמן  שלקחה  היהודית, 

מהסוכנות, הצטרף אליהם מנכ"ל נגב גליל, הצטרפו עוד הרבה הרבה אחרים שאתם תשמעו מעדיאל. אנחנו  

יד את כולם, הרבה דוברי צרפתית שעלו  גם עשינו הכנה לטובת הסיפור הזה, הפגשנו כמעט, אני לא רוצה להג

למדינת ישראל, ושהם דוברי צרפתית בגלל הסיפור של סגנית מנהלת האגף של עדיאל,    70-וה  60- בשנות ה

ההו של  הקליטה  שחוויית  לא  פשוטה.  ולא  קשה  הייתה  שלה  הקליטה  חלקכם  שחוויית  של  שלנו,  רים 

והמטרה שלנו    90-שנמצאים פה, הייתה קלה. אנחנו רוצים ללמוד מהשיפור של חוויית הקליטה של שנות ה

היא להביא כמה שיותר עולים חדשים למדינת ישראל. אנחנו רוצים להיכנס מתחת לאלונקה, שיגיעו גם  

 הבמה שלך עדיאל. נעשה פילוח של העולים מכל הארצות לפני הנסיעה.לדימונה,  עולים  

כן בני, תודה. קודם כל אני אגיד שזה כל הביקור הזה וכל הדברים עכשיו שקורים, בדימונה    מר עדיאל אלגי:

ובאגף הצעירים, זו החלטה אסטרטגית שלך בני, זה משהו שלא קיים בשום מקום אחר במדינה, חשוב לומר  

פור הזה  את זה. ההבנה שהטיפול במשפחות חדשות, יש לנו רכזת אחרי צמיחה דמוגרפית והקדמנו את הסי

בכך שהבאנו גם רכזת לצמיחה ולקליטת עולים מצרפת, והייתה החלטה שלך להכניס אותו לתוך הפעילות  

של אגף הצעירים. אני אספר, אני אעשה איזשהו ספוילר קטן, בצרפת פגשנו גם את מנכ''ל משרד הפיתוח  

ל הדבר הזה כאן כחדשני ביותר, בכלל על  בנגב והגליל, הוא היה מופתע מאוד ושמח מאוד והוא הסתכל ע

הסתכלות על גבי צעירים ועל השילוב של קליטת עולים וגיוס תושבים חדשים לעיר דרך האגף לצעירים.  

הייתה לנו שיחה מאוד מאוד מעניינת בצרפת. אז אכן, זה פעולות שהתחלנו למעשה לפני ארבעה חודשים  

ש קליטתה  עם  חודשים,  חמישה  יותר,  או  לא  פחות  אנחנו  אספר,  אני  מאוד,  מהר  באגף.  אצלנו  ג'ניפר  ל 

השתתפנו בכנסים כאלה מעולם. הירידים האלה, זה משהו שאני צריך להיות שם להבין את זה לחוות את  

זה כדי להבין במה מדובר ולמה זה כל כך חשוב. מעבר לרשויות המקומיות שזה חלק קטן, היינו רק שלוש  

ונה. הדבר הגדול והמשמעותי ביותר שקורה שם הוא לקיחת אזרחים צרפתיים,  רשויות. ירושלים, ערד ודימ

יהודים, והעברה של תהליך שלם של להביא אותם לארץ. זה מאוד מסובך. זה משפחות שלמות שעוקרות  

את החיים שלהם, את הילדים שלהם, את החינוך, תעודות, מיסים. אז בכנס הזה למעשה מי שהגיע היה כל  

ישראל שיכול להגיע אם זה גופים, מיסים, מוסדות להשכלה גבוהה, עבודה מול רישיונות, כל    גורם ממדינת 
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דבר שאתם רק יכולים לדמיין, היה שם. זה ארגון משותף של הסוכנות היהודית ומשרד הקליטה ביחד. יש  

 איזה שיתוף פעולה שגם הוא יחסית חדש. 

צריך גם להגיד תודה לבת דימונה שתכללה ועשתה, אלין ללוש, שהיא מנהלת מרכז הקליטה    מר בני ביטון:

 בבאר שבע והיא עשתה עבודה יוצאת מן הכלל, מגיע לה יישר כוח. 

נכון, אנחנו גם עובדים מולה בקליטה של, יש עכשיו סתם דוגמה, אם אני כבר מדבר, קבוצה    מר עדיאל אלגי:

עולים עכשיו שמסיימת תהליך של אולפן של שנה, בבאר שבע, חבר'ה שעלו מברית המועצות   חדשה של 

שבוע הבא לדימונה,   כולם אקדמאים מעולמות ההייטק, שמגיעים לסיור אצלנו  צעירים,  לשעבר, חבר'ה 

עבודה גם כן שאנחנו עושים ביחד עם אלין. וככה נסענו לסיור הזה, למשלחת הזאת, הכנו חומרים שיווקיים  

על העיר דימונה, תרגמנו את הכל לצרפתית, גם ברושורים, גם הארד פיילס וגם לקחנו איתנו רולאפים וגם  

ת וגם לאנגלית ויצאנו לדרך. קצת מספרים,  לקחנו את האתר של עיריית דימונה ותרגמנו אותו גם לצרפתי

איש. זאת אומרת שהרצון לעלות לארץ הוא ממש ממש    1,300לכנס בפריז שהתקיים ביום ראשון, נרשמו  

איש, הכנס במרסיי שהיה    1,000-1,100-בוער, ויש שלושה כנסים כאלה בשנה. לכנס בפועל הגיעו באזור ה

איש ולליון מספרים מאוד מאוד דומים, זה היה היום השלישי.    300- איש, הגיעו כ  400- הכנס השני, נרשמו כ

ולמחרת, חזרנו לארץ. נעבור למצגת. ]מדבר ללא מיקרופון[ המטרה העיקרית שלנו הייתה להציג מחדש את  

תבינו,   לישראל. חבר'ה  להגיע   ... אלטרנטיבה אמיתית  כדי לספק  היבטיה,  כל  על  שלנו  העיר המסבסדת 

נשים שלא הכירו את דימונה. בצרפת יש אנשים ששמעו על דימונה, מכירים דימונה אבל  כשהגענו לשם היו א

לא יודעים שום דבר. החוויה לשבת עם משפחה צרפתית, ולשמוע אותם המומים ממה שיש לנו להציג להם,  

ד  ואתם יודעים מה, אני באמת לא רוצה להאריך ואני אקצר, אם הייתי יכול לבחור מילה אחת או משפט אח

שירכז את הדבר ואת הכוח הגדול ביותר שלנו בתור עיר, זה הליווי שהעיר הזאת יודעת לתת, ... היינו הגורם  

היחידי שאמר להם, יש לכם אנשים שילוו אתכם ביום יום. במערכת החינוך, במערכת הקליטה, בתעודות,  

בעיקר בצרפתית, גם קצת   במיסים, בדיור ובעבודה, הם מאוד התרגשו לשמוע את זה. החלק מהדברים הם

בערב. מטרת הביקור, היכרות עם חברי הקהילה היהודית    8בבוקר עד    8-עברית וגם אנגלית. בפריז התחלנו ב

בשלוש הערים המוזכרות, הצגת היוזמות והפרויקטים שלנו בעיר, ..., נוצרו המון קשרים עם גופים נוספים,  

רב מקהילה במרסיי, ... אנחנו עתידים להיפגש שבוע הבא.  אם זה בארץ ואם זה בחו"ל. אני בקשר כרגע עם  

הצגת דוכן, ... הפצת חוברות וחומרי הסברה, ..., תוצאות ונקודות מבט, באמצעות חומרי תקשורת שונים  

ושיחות מתחשבות, יצרנו בהצלחה קשרים עם משתתפים רבים, תוך הפגנת מיומנות הקשבה, ..., קידמנו  

העיר   דימונה בקרב המשתתפים,  הזדמנויות שמציעה  הנראות של  חיזקנו את  שלנו בהתאם לפרויקטים. 

איש שמעוניינים, עכשיו    50יצרנו קשרים שימושיים, הזדמנויות חדשות, אנשי קשר הבאנו רשימה של בערך  

מתחילה העבודה האמיתית. אני רוצה לומר ואני אגיד את זה גם במסקנות, שזה לא משהו שאפשר לעשות  

הפסיק. צריך פה עבודת המשך, זה לא פשוט וגם לא יעלה מעט כסף, אבל אין ברירה וזה מה  פעם אחת ול 

 שצריך לעשות. בני, יש לנו הרבה מה להציע. 

בני ביטון: רוצה    ראשית,  מר  לך  אני  ו, לחנעדיאללהודות  זה לא מובן    ומרלג'נפיר, לה  לכם  תודה רבה, 

חברים   שהבאת  לי  אמר  והוא  ודיברתי  ישבתי  גליל,  נגב  מנכ"ל  עם  איתך,  יומי  יום  בקשר  הייתי  מאליו, 
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, הצגתם את מדינת ישראל על הצד הטוב ביותר. אני מבחינתי  בכבוד  רציניים מאוד, הצגתם את דימונה

חושב   אני  ישראל,  למדינת  ויגיעו  לדימונה  יגיעו  לא  הם  גם אם  לדימונה, אבל  יגיעו  מאוד ארצה שכולם 

אתה תיסע לכל הירידים. אני יודע שזה    עדיאל,שעשינו משהו. תרמנו למאמץ הלאומי, שזה לא מובן מאליו.  

לא פשוט, אני יודע שזה עולה המון כסף, אבל אם אנחנו נצליח להציל כמה משפחות שיגיעו למדינת ישראל,  

זה חשוב. הייתה לי שיחה עם שר הקליטה והסברתי לו שאני חושב שמשרד הקליטה צריך לסמן כסף לטובת  

 תודה בשם כולם.דה יוצאת מן הכלל. הדבר הזה ולזה, הוא אמר לי שעשיתם עבו

 בני, ברשותך רק. לא אמרתי, אבל זו באמת זכות גדולה ותודה על הזכות לעשות את זה.  מר עדיאל אלגי:

 תודה. זכות של כולנו ביחד.  מר בני ביטון:

 

 תוספות לסדר היום: 

הצעה לסדר היום של חבר מועצת העיר, מר אבי בן זיקרי בנושא: סגירת שערי העיר בשעות הלילה   .1

 הקמת מכשול עפר בשכונת השחר.

עוברים להצעות לסדר של חבר מועצת העיר מר אבי בן זיקרי, סגירת שערי העיר בשעות    מר בני ביטון:

הלילה, הקמת מכשול עפר בשכונת השחר, אני חייב להתוודות, בהגינות, אני התחייבתי במועצה הקודמת  

לנו דיווח. עד לאתמול זה היה בסדר היום. מפקד התחנה התקשר אליי אתמול    ןוייתשמפקד התחנה יבוא  

בלילה למקרה מאוד אישי, משהו שלו, וביקש ממני אם אפשר, ואני אומר את זה בהחלטה, הנושא כמו  

שאבי אמר, ואני מקבל את הנושא הזה, זה לא קואליציה וזה לא אופוזיציה, זה ביטחון וכל הנתונים, כל  

רק על הביטחון. הוא    לחודש, יום שלישי, יהיה דיון רק על הביטחון.   22-אני כבר אומר עכשיו, בהדברים.  

הכין מצגת, הכין לנו תוכנית עבודה מצוינת. מנהל אגף הביטחון גם ביצע את כל הדברים האלה, כי יש לנו  

  22-שילוב של שני דברים ביחד. אז אני מבקש פשוט באמת בהסכמה של כולם להוריד את זה מסדר היום וב 

 לחודש לדבר על זה.

בן זיקרי:  לפי התקנון מותר לנו    ,  אנחנו רוצים להציג בכל מקרה  מר אבי  שוקי, יש לנו אפשרות להציג. 

 ? לעלות

 אבל תשמע, אתה יודע את הפרוטוקול.  מר עופר טלקר:

 מה שאומר היועץ המשפטי.  מר בני ביטון:

 הוא יגיד את זה עכשיו. בוודאי.  מר עופר טלקר:

 בבקשה. מר בני ביטון:
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שנה פה. לא, אבל זה במזיד, זה במזיד. אתה רואה,    40בני, תגיד, בפרוטוקול פשוט. אתה    מר עופר טלקר:

 זה דבר במזיד. זה שאנחנו פה ויודעים את החוק, זה לא אומר. 

היועץ המשפטי אמר שמותר, בבקשה. זו הבמה שלכם. אחרי שהם מציגים, מצביעים. בכל    מר בני ביטון:

לחודש עושים דיון ביטחוני על המצב. בבקשה אבי, הבמה    22-זאת, הנה אני אומר את זה, בכל זאת אנחנו ב

 שלך.

. מאוד מאוד  22- טוב, אני אעשה את זה קצר. קודם כל, חשוב שנקיים את הדיון הזה ב  מר אבי בן זיקרי: 

חשוב. אני חושב שזה היה אמור להיות לפני, כי המצב מחייב. אבל בלי קשר, אנחנו נשמע בקשב רב את  

י  מפקד התחנה בוודאי נשמיע לו. אבל אנחנו לא יכולים להתנער מהאחריות שלנו כמועצת עיר וכעירייה כ

בסופו של דבר א', זאת העיר שלנו, וב' התושב משלם היטל שמירה, אז מגיע לו לחוש את הביטחון. בסופו  

של דבר, ההצעה שלנו היא פשוטה. אני חושב שזה משהו שדובר עליו גם בקדנציות קודמות. יש פלטפורמה,  

. בשעות, אפשר להגדיר שעות מראש שזה חצות  יש הכנה וזה בעצם לייצר ויסות על מי נכנס ומי יוצא לעיר

יש להם מה לעשות פה אחרי   יודעים למי אני מתכוון,  ואנחנו    12ומעלה. אני לא חושב שאנשים מבחוץ, 

בלילה. ממש לא, אין לכם מה לעשות, תחפשו לעשות ונדליזם וגניבות ופשעים במקומות אחרים. לכן ההצעה  

הכניסות בשתי  פשוטה,  מאוד  היא  הבוקר    שלנו  שעות  עד  מסוימת  משעה  סגירה  כלומר,  ויסות.  לייצר 

המוקדמות עם שומרים. אנחנו עיר מתקדמת, עושים את זה בהרבה מקומות שונים. מי שנכנס, למטה פה,  

שאלה קצרה, תושב דימונה חוזר מאירוע ברוך הבא, כנס הביתה. וכמובן בשחר, שמשם יש גנבות רכבים  

בחודש והם יש להם איזה פתח    20, זה המון, זה  2024- רכבים בשמונה חודשים ב  גנבות   160ואני מזכיר שוב,  

מילוט ככה כיפי שהם נכנסים ויוצאים. אפשר להקים שם מכשול עפר גבוה, אין כניסה ואין יציאה לעיר  

הזאת כרגע עד שיהיו מוכנים הכבישים החדשים. יש שתי כניסות ויציאות. מי שלא יודע להיכנס מהם שלא  

ס ולא יצא, בוודאי לא בשעות הלילה כי בבוקר אין בעיה של גניבה. זאת ההחלטה שלנו, אני חושב, בני,  יכנ

שהוא חשוב מאוד ואנחנו נגיע בעזרת השם, שזו החלטה שאנחנו סוברנים לקבל את    22- בלי קשר לדיון ב

רייה, של המועצה.  ההחלטה הזאת כאן, עכשיו, איך אמרת? ברוח טובה. לא שלי, לא של אף אחד, של העי

 לדעתי, הצעה ראויה בלי קשר לדיון לביטחון. אלה הדברים.

השאלה אבי, אם דבר כזה לא מכניס ללחץ את התושבים שהם רואים שסוגרים, אם זה לא    גב' מיכל אבו:

 - נותן תחושה

לא, אנחנו יוצאים, אחרי שבוע זה כבר הופך להיות קבע, זה לא באירועי מלחמה ששמים    מר אבי בן זיקרי: 

 -ב

אנחנו נשמע את מנהל אגף הביטחון, נשמע את מפקד התחנה, אני לא שולל את הדברים    מר בני ביטון:

האלה, אנחנו לא שוללים את הדברים האלה. אמרת, ואמרת את זה באמת ברוח טובה שהדברים האלה,  

הם לא קשור לפוליטיקה, הם חוצי מחנות לכולנו עם מנהל אגף הביטחון, אפילו שיש להם משמעות כספית  

הזה. והביטחון יותר חשוב מהכסף של האנשים. בגלל זה אמרתי שנעשה דיון, נעלה את זה, אם יגיד  לדבר  
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לי מנהל אגף הביטחון והדברים האלה, אני לא שולל את זה כי ביצענו את זה כבר בזמן המלחמה. עשינו את  

הדבר הזה, תראה, יש גם השלכות על מה שמיכל אמרה, אבל זה בסדר. אני לא שולל את זה, נשקול את כל  

זה באמת דיון חשוב.  , אבל אני מבקש שכולם להגיע כי  22-הדברים האלה. תודה רבה. מי בעד שאנחנו ב

 תודה רבה. 

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר, מר עופר טלקר וגב' אורית כהן, בנושא: המרת דוחות  .2

 החנייה במרכז המסחרי להתראות אחרונות לפני מתן דוחות.

הצעה לסדר היום של חבר מועצת העיר עופר טלקר, הגברת אורית כהן בנושא המרת דוחות    מר בני ביטון:

 החניה במרכז המסחרי להתראות האחרונות לפני מתן דוחות. 

אם יש בעיה במישהו שקיבל    את זה.אי אפשר לקיים    ,גם אם תקבלו החלטה כזאת  עו"ד מנחם בן טובים:

דו"ח מסיבה כזאת או אחרת ורוצה לבוא לבקש ביטול הדו"ח, אני לא רואה שום טעם להעלות את זה כאן  

 מבחינה משפטית. גם אם תקבלו החלטה זה לא בסמכות המועצה.

שנה עוד מעט מכהן כראש עיריית דימונה. בחיי, מנחם יכול    12אני אגיד, עופר, עוד מילה. אני    מר בני ביטון:

להגיד, לא נכנסתי ליועץ המשפטי ולא לתובע לביטול איזשהו דו"ח. אני, באופן אישי, באתי פעם, חסמו לי  

י אומר, ואני חושב  את הרכב, באתי עם הרכב של הבן שלי, קיבלתי דו"ח, שילמתי. בוא, אם היועץ המשפט

שיש קונצנזוס על מה שאתם אומרים, הנה אני אומר את זה דעתי, דעתכם בקטע הזה, ומנחם אמר לי, בני  

 אתה לא יכול, אתה לא יכול מבחינה חוקית, אז אתם רוצים להעלות? 

אני אומר את הדברים. אני רק אומר את הדברים. אני שמעתי את היועץ המשפטי, אני    מר עופר טלקר:

שומע גם אותך, אבל לנו יש אחריות כחברי מועצה. מי שאמון על ביטול דוחות זה התובע, אנחנו יודעים את  

אש  זה. במקרה שלנו זה היועץ המשפטי בן טובים אבל הוא פועל גם תחת העירייה, תחת המועצה, תחת ר

העיר, מדיניות, מי שקובע את המדיניות פה, זה ראש העיר, חברי המועצה, הנהלת העיר. אתה לא יכול להגיד  

ידיי לא שפכו את הדם הזה במקרה הזה. איך? אתה ניהלת את זה, אתה התווית מדיניות, אני אסביר לך  

, תראה, בעשרה ימים אני אומר לך את זה.  דוחות. המספר הזה  800- מה קורה עכשיו. מדובר פה, בלמעלה מ

ראשונה   לכך שפעם  רלוונטית  היא  האחת  סיבות.  בשל שתי  אותם להתראות  להמיר  היא  שלנו  והבקשה 

בתולדות דימונה, ראשית ראש העיר חניה ותשלום ודווקא במרכז, שהולך ומתרוקן. אנחנו רואים את זה  

מיע את התהליך. עצם קבלת הדוח והמרתו יש בהם מצד  יום יום. בשל כך, אנחנו מאמינים שנדרש זמן להט

אחד הצהרת כוונות על רצינות מטעם הרשות ומאידך התחשבות בתושבים. בטעם השני, ברוח חג החירות.  

בצל ההוצאות הכבדות שממילא יש על כולנו. זה לא זמן נכון להיכנס עוד יותר לכיסם של תושבי דימונה.  

י להקל ולא להקשות. סעיף שלישי, יש בבקשה הזאת על מה להסתמך. רשויות  אני מזכיר לך, אנחנו כאן בכד

אכיפה שונות פועלות ברוח הקלה או ביטול קנסות. כמו חברת חשמל שנמצאת ממש בימים אלה בקמפיין,  

על   תסתכל  כך,  פעלו  החולפת  שבשנה  מקומיות  רשויות  וכמובן  ארנונה,  בנושא  זאת  עושה  הפנים  משרד 

 שפטי בחיפה.הדירקטוריון המ
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 זה לא בסמכות, אני לא יודע להגיב למה שאתה אומר.  עו"ד מנחם בן טובים:

 בסדר. מר עופר טלקר:

 וגם יש לך תיקון טעות, אנחנו כתובע לא מייצג את העירייה.  עו"ד מנחם בן טובים:

אתה מייצג את היועץ המשפטי לממשלה. אתה היועץ המשפטי בממשלה, אתה נציגו של    מר עופר טלקר:

היועץ המשפטי בממשלה כאן בעיריית דימונה. זה מה שאמרתי, זהו. אבל מי שמשית את ההתנהלות את  

המדיניות זה ראש העיר, וראש העיר המדיניות שלו הייתה קנסות לתושבי דימונה, ואני פה בא כדי להגיד  

ודש הזה, חודש ניסן, חג הפסח, זה לא הזמן. תגיד, תהיה בוגר, תגיד מפה ואילך, התראות. התראה.  שבח

לא קרה כלום. ומעכשיו יהיו קנסות, אבל עד עכשיו היו התראות. כי אתה משית את זה אחרי הרבה הרבה  

ז אנא ממך, אלה התושבים שלך כמו  שנים, פעם ראשונה. הציבור לא כל כך הבין, עכשיו הוא מבין את זה. א

 שאלה התושבים שלנו, בואו נעשה מעשה. 

אני רוצה ברשותכם להוסיף משהו. תראו, זה קצת מרגיז ואפילו מקומם שהיד שמחליטה    מר אבי בן זיקרי:

על מתן דוחות, לא אבל בטל אחי, אני לא יכול. אין דבר כזה, אין דבר כזה שיושבים בתוך חדר עד שיוצא  

ת, שזה  עשן לבן ומרבעים את המעגל, אפשר למצוא את הדרך, עושים את זה, יש לי אינספור דוגמאות כתובו

קרה בחיפה הוא אמר דוגמה אחת, בהופעה של אייל גולן לפני עשרה חודשים, בגלל שחנו אנשים אחד על  

השני, קיבלו דוחות וראש העיר החליט לבטל אותם. בגלל נסיבות מיוחדות, יש נסיבות מיוחדות, יש נסיבות  

 מקלות, החוק כן מאפשר בדרך כזו או אחרת. 

 החוק לא מאפשר.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אין דבר כזה, מנחם, אין דבר כזה.  מר אבי בן זיקרי:

 אל תטעה אותם. אין סמכות.  עו"ד מנחם בן טובים:

אני לא מטעה, ואני אוכיח לכם, אני כמו שאמרתי פעם שעברה, אני אשלח לכם בקבוצה    מר אבי בן זיקרי:

 דוגמאות וגם כל אחד מכם פה מספיק בוגר בשביל לבדוק בגוגל. 

 אבי, אבי.  מר בני ביטון:

 רגע, ברצינות אבל. מר אבי בן זיקרי:

שנייה, אני אגיד לך מילה. אבי. אבי, אני איתך. הנה, אני אומר לך, אני איתך. בניגוד, אני    מר בני ביטון:

חודש אחד עשינו   ואני חושב, רק לסבר את האוזן, אנחנו  לך, תהיה הסכמה מפה לפה בקטע הזה  אומר 

 התראות והסברה של אגף הביטחון. 

 דוחות אדוני ראש העיר, זאת אומרת שההסברה לא מספיק טובה.  800ועדיין הגענו למעל  גב' אורית כהן:
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 אני לא רוצה להיכנס למספר, אני איתך. אם היועץ המשפטי יסכים, אני בפה אחד מסכים.  מר בני ביטון:

אדוני ראש העיר, רגע, עד שאתה איתי, בוא, תן לי לעזור לך לרדת מהעץ שטיפסת עליו. הרי    גב' אורית כהן:

העצה שקיבלת מהאנשים, אני לא יודעת ממי קיבלת את זה, אבל בסוף זו הייתה החלטה שלך, לקחת את  

אנחנו  המצב הזה לכדי שתהיה חניה בכחול לבן בתשלום. במרכז המסחרי והסביבה, בוא תבטל את זה. למה  

 צריכים להגיע לדיון בכלל לבטל דוחות? בוא תבטל כחול לבן. 

 זה מכביד על התושבים. מר עופר טלקר:

א' לא צריך לבטל בני, דווקא יש דברים נכונים. אפשר פשוט לתת תו לתושב זה לא דיון    מר אבי בן זיקרי:

 על סדר היום. 

בסדר, אדוני היועץ המשפטי, אנחנו רוצים לקבל החלטה פה והנה אני אומר את זה, ישבנו    מר בני ביטון:

ודנו בסוגיה הזאת. אני   ועוד המון שנים, משנת כמעט    12בישיבת הנהלה  בעירייה, כחבר  89שנה מכהן   '

י שלנו וזה  מועצה, כסגן ראש עיר, בחיי, ואני ממליץ, היו לי הרבה ויכוחים. אבל אני חושב שהיועץ המשפט 

המקום לפרגן למנחם בן טובים על העבודה הנהדרת שהוא עושה. בחיי, כשאתה העלית את זה לסדר היום,  

אני אמרתי לו בדיוק בטיעונים שאמרת. חודש ניסן, אולי בוא נעשה, מנחם בוא נחשוב, אולי בוא זה, אני לא  

צעה. אני בעד, כולנו בעד. בסך הכל זה תושבים  אעשה החלטה ולא מציע לאף אחד שחלילה וחס יעשה ה

 שלנו. אני מבקש פשוט לכבד את החלטתו של היועץ המשפטי לעיריית דימונה. 

 מנחם, אתה לא הבעיה, שתדע. מבחינתנו יש לנו הערכה עמוקה.  מר אבי בן זיקרי:

 זכותכם, כרגע שהדוחות יצאו כחוק, אין סמכות, תשמע, אני לא מבין. עו"ד מנחם בן טובים:

 תמיד יש, ואתה בן אדם יצירתי שפתר בעיות הרבה יותר מסובכות. מר אבי בן זיקרי:

 אם יש למישהו בעיה שיש לתובע בקשה, לכל ביטול חייב להיות נימוק, מסודר.  עו"ד מנחם בן טובים:

אדרבא, פה אני אומר אחרת, פה אני אומר משהו גורף, בגלל שזה משהו חדש יש לך על    מר אבי בן זיקרי:

חודש   עוד  טיפה,  עוד  נעשה  בואו  צלח,  לא  ההסברה  תהליך  חדש,  במהלך  ומדובר  מאחר  להסתמך.  מה 

 מגדילים את זה. 

 שלחתי בקבוצה על התקדים שיש. תראה כמה מקרים יש כאלה של ביטול דוחות.  מר עופר טלקר:

אני אמרתי, אני חושב לחזק את הדברים שאמר אבי. אי אפשר לתת עכשיו ביטול גורף,    מר אבנר מוסאי:

אם כבר הוציאו דוחות, צריך לתת להם קצת שיניים. זה אמור להזהיר. אבל מה שכן, כל מי שיגיש וזה כן  

ורף,  אפשר לתת עצה ליועץ המשפטי, אני לא מאמין שהוא ידחה אותה, כל מי שיבקש, אבל יבקש לא משהו ג
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ויבקש אני רוצה לבטל, שייקח בחשבון היות וזה חודש של ההטמעה, חודש ניסן, אז הוא ייקח את זה בחשבון  

 ויבטל, זה כן אפשר. 

בן זיקרי: על    מר אבי  נחזור  ויגידו מתנצלים, לא  יפנו  רגע מנחם, הוא אמר פה משהו חכם. אם תושבים 

 העבירה. 

טובים: בן  מנחם  שאנחנו    עו"ד  גם  ברור  זה  אבל  דו"ח,  כל  מבטלים  לא  מקלים,  האלה  בחודשים  אנחנו 

נבטל, החלטה   גורף  דוחות. אבל לבוא להגיד פה אנחנו  לביטול  זה בחשבון כשדנים בבקשה  לוקחים את 

 כזאת, אין לכם זכות. 

 מאה אחוז. אני יש לו רוח גבית מבחינתי.  מר בני ביטון:

סליחה אדוני ראש העיר, אני רציתי רק שאלה ליועץ המשפטי. אתה אומר שיש חוק ואנחנו   גב' אורית כהן:

כפופים לחוק, הכל טוב ויפה, יש לי שאלה בנושא הזה של הכחול לבן. האם ההפליה שקיימת, שאחד משלם  

 ואחר לא, האם היא חוקית? 

 למשל? עו"ד מנחם בן טובים:

אבו: מיכל  עובדי    גב'  הדואר,  עובדי  משלמים,  המרכז  עובדי  משלמים,  לא  למשל  עירייה  עובדי  אפליה, 

הבנקים. זאת אומרת, ישנם אנשים שמשלמים שהם תושבי דימונה, אני מדברת רק על תושבי דימונה, ישנם  

אנשים שמשלמים, וישנם אנשים שלא. עכשיו, אם המטרה היא בסופו של דבר שתהיה חניה במרכז המסחרי  

 ולא דוחות וכסף, שנכנס כסף לקופת העירייה, אז האם זה חוקי? אני רוצה לדעת, בבקשה.

אני חושב שזה כן חוקי. כי רשות מקומית יכולה לתת, אגב, זה קיים בכל הרשויות,    עו"ד מנחם בן טובים:

הרשות המקומית שלנו יש לה חניה פרטית שלה, שזו החניה הזאת, ובמקום לרכז אותם שם, היא אמרה  

 תחנו איפה שאתם רוצים ברחבי המרכז המסחרי. אני לא רואה בזה שום בעיה מבחינה חוקית. 

מנחם, יש גם חניות למטה, חניה של שרון כמדומני, מדובר בחניה פרטית של זינו וגם שם    מר אבי בן זיקרי:

 סומן כחול לבן. 

נכון, פה הגענו להסכם עם מיכאל זינו שהוא מקבל שמונה חניות לעובדים שלו, עד    עו"ד מנחם בן טובים: 

 שמונה חניות לעובדים שלו בעיריית חוף. אותו דבר הגענו להסכמות מול קופת חולים. 

 מנחם ברשותך, זאת אומרת שזו חניה פרטית ואתם מה שנקרא לקחתם אותה. מר אבי בן זיקרי:

לא, לא. אתה יודע מה המשמעות של זה? כדי לעשות סדר. אם כרגע, בהיכל התרבות    עו"ד מנחם בן טובים: 

 לא היינו אוכפים, כולם היו שם ועושים פקק שם. 

 בקשר לחניה הפרטית, מה אתה עושה?  מר עופר טלקר:
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 גם שם חניה פרטית. אני מגיע איתם להבנות, כן, אני לא חושב שיש פה בעיה בכלל.  עו"ד מנחם בן טובים:

 מיכל, בהיכל התרבות העובדים אתם משלמים בחניה שם? העובדים משלמים חניה?  גב' אורית כהן:

 זה חניה שלהם. מר אבי בן זיקרי:

 לא, זה פרטית שלהם.  עו"ד מנחם בן טובים:

 טוב, חברים, תודה רבה. יש לכם עכשיו דקה כל אחד, בבקשה.  מר בני ביטון:

 כל הכבוד בני.  מר אבי בן זיקרי:

 לא שכחתי, בסדר? מר בני ביטון:

 אני מוותר על הדקה שלי.  מר אבי בן זיקרי:

עופר טלקר: לנו מספר    מר  ראפרים מצליחים שסיפקו  זוג  וסטילה?  נס  מכיר את  טוב, ראש העיר, אתה 

, נכון? לא את זה אני מקדיש לך, הפעם זה יהיה השיר מגדלים. זה הולך  דרבולהיטים. הגדול שבהם זה חרבו  

  100ככה. בנית מגדלים, אבל מה עם האנשים? מה קורה איתם? לאן כולם הולכים? הצעירים עוזבים. איפה 

עננים. אמרת   רק  נותרו  לפני שנים, אבל  יש רק    20אלף תושבים? הבטחת כבר  אלף    42אלף בתים. אבל 

יוצא רק שניים לדירה. נכשלת בחשבון והופ, יש מצב להפיכה. וואלה, סובבת לי את הראש,  תושבים, זה  

ה זה ביג מיסטייק, עדיף ללכת לעזיז  . מרוב מספרים והבטחות, נגמר לי המקום בדיסקט. אתה ומילרספקט

ולדפוק איזה סטייק. בנית מגדלים, אבל לרוב זה משקיעים. הצעירים רובם עוזבים ואלה שנשארים פשוט  

 שוכרים. 

 אני חורג ממנהגי שנייה. בבקשה, מנהל אגף הצעירים, תענה לו. אני לא רוצה, אני מכור.  מר בני ביטון:

אדוני חבר המועצה, עופר טלקר. אני לא אגיד לך על מספרים שאנחנו מודדים כי על מדידות    מר עדיאל אלגי:

שאנחנו עושים אפשר תמיד להתווכח, אבל יש אתר שנקרא אתר מידה, זה אתר של מדינת ישראל שהוא  

המרכזית   הלשכה  של  לנתונים  רק  מתייחס  והוא  אפשר  שרק  טובה  הכי  הכי  בצורה  העבודה  את  עושה 

בעייתיים מאלף ואחת סיבות. הנתונים שאנחנו  לסטטי והם  נתונים שאני חולק עליהם  סטיקה, שגם הם 

אוספים, אנחנו כמובן עוקבים אחרי הנתונים של הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, אבל אנחנו גם מודדים  

תייחס למדד של מידה,  את הנתונים של משרד הפנים, ואני כרגע לא מתייחס לא למשרד הפנים ולא, אני מ

לנו   יש  האחרונות  בשנתיים  הצעירים,  חיובית.  בהגירה  נמצאת  דימונה  העיר  הזה,  המדד  פי  ועל  אוקיי? 

, לעיר דימונה. וזה נתונים של אתר מידע, הכי רציני  40בואכה    18-35צמיחה של צעירים בטווח הגילאים  

 שרק אפשר.
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אני מתחייב לישיבה הבאה, מאחר ואני מכיר גם את הלמ"ס, גם את מידה, גם את משרד    מר אבי בן זיקרי:

 - הפנים ואגב יש שחקן חדש

 כמה אנחנו במשרד הפנים, אבי?  מר בני ביטון:

 ומשהו.  42,100 מר אבי בן זיקרי:

 .43,876 מר בני ביטון:

ומשהו, כי בלמ"ס הם עושים אומדן, מי שהיה, תבינו    39,800ובלמ"ס    42בביטוח לאומי    מר אבי בן זיקרי:

את ההבדל, אני רבתי איתם כשהייתי דובר העירייה, מי שנמצא שנה מחוץ לארץ נגרע אצל הלמ"ס. זה  

 העניין. 

עופר, ברשותך. אני לא נוהג לעשות את זה, אבל בכל זאת. אני עובד בתחום הצעירים כמעט    מר עדיאל אלגי:

שנה. התחלתי בעיר דימונה בתור רכז בשיקום שכונות, התחלנו בתוכנית בזמנו, בזמן מאיר כהן, אחר כך    20

אוד נמוכים.  נכנסה תוכנית הישגים לדימונה. אחר כך זה הלך וצמח, נכנס נגב גליל, התחלנו ממקומות מ

זאת אומרת, המהלכים האלה שאנחנו עושים לא התחילו מאפס, לא התחלנו בברייק איבן, התחלנו ממש  

בגירעון משמעותי. לבוא ולראות את הצמיחה של התושבים, ואני מתייחס כרגע לצעירים כי רק על עצמי  

ת את עצמנו ליישובים. בשנה האחרונה של  לספר ידעתי, הצמיחה של צעירים זה באמת, ואני יודע להשוו

  50,000מאיר כהן, זה היה תקציב, פעם ראשונה שניתן תקציב לפעילות למרכז הצעירים דאז, היה תקציב של  

מלש"ח. בני, בכל    1.9שקלים. היום התקציב שלנו בלי מלגות, ובלי שכר ובלי מאצ'ינג, רק לפעילות עומד על  

ת, לפעמים שוכחים להזכיר שזה גם מרכז הצעירים. אני אגיד לך כזה  פעם שהוא מציג את מרכז החדשנו 

מרכזי צעירים. עוד פעם, קצת לא נעים    93דבר, אני חזרתי מכנס מרכזי צעירים לפני חודש וחצי בירושלים,  

לי לעשות את זה כאן כי אני באמת מרגיש נבוך מהסיטואציה, אני לא אוהב את זה, אבל כשהחברים בכל  

 ירושלים ותל אביב שמעו את המספרים שיש בדימונה, הם לא האמינו. הם היו בהלם טוטאלי.  הארץ כולל

 אני לא מבין מה יש להיות בהלם, עם כל הכבוד.  מר אבי בן זיקרי:

אני כשאמרתי הם בהלם, אני דיברתי על מה שאנחנו יודעים להציע ועל התקציבים שהעיר    מר עדיאל אלגי:

 דימונה יודעת להציע. 

עופר, בהמשך לדברים שלך וגם של אבי, לא שיש פה איזה עניין. בנושא הצעירים. לא    מר יהודה בצלאל:

שיש פה איזו סתירה. אני לא רואה סתירה. זאת אומרת, המצב שלנו היום הוא הרבה יותר טוב מאשר לפני  

וענים  עשר או חמש עשרה שנה והמצב שלנו היום הוא יכול להיות הרבה יותר טוב. אנחנו לא מושלמים, לא ט 

שאנחנו מושלמים. הנגב המערבי, יש לו הבדלים לעומת הנגב המזרחי, אנחנו יותר פריפריים מאשר הנגב  

המזרחי. האתגרים שלנו אתגרים קצת שונים, אבל אני יכול להגיד, אני אתן סיפור אחד קטן שהוא מבחינתי  
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שאם אתה שואל    DNA-נקודת האור. אני, בגילאים שלי, אני מניח שזה גם היה לפני כן, אנחנו גדלנו על ה

 מה התוכניות שלך, המשפט הכי נפוץ היה אני הולך לצבא ועף מפה. 18או   17כל ילד בן 

 החלום שלי זה לעוף מפה, זה היה המשפט. מר עדיאל אלגי:

סטודנטים, אנשים    120זה מה שהיה המשפט הנפוץ. אנחנו לפני שנתיים עשינו שנה וחצי.    מר יהודה בצלאל:

בעלי דעה. מעגלים בנושא, דבר שהוא לא פשוט אגב, זאת אומרת, לראש עיר ולחברי מועצה, לא משנה מה,  

יור,  איש להתבטא. ולקרוע אותנו, פשוטו כמשמעו, מה חסר בנושא תחבורה, מה חסר בנושא ד  120-לתת ל

הם אומרים, לא אנחנו. לא פחדנו להקשיב. אני חושב שהחוכמה היא להקשיב כי אנחנו יכולים לדבר הרבה,  

אבל הם מביעים את הצרכים. אחרי שכל קבוצה דיברה וגיבשה מה שהיא גיבשה, כל אחד הציג את זה על  

שנים, בני, עוד פעם, לא מושלמים, לא    10  הבמה. אמרתי לעדיאל, אתה יודע מה מדהים, אנחנו ביחד איזה

איש בעלי דעה, אנחנו מדברים חופשי, כן? אף אחד לא אמר, אני    120מנסה להגיד שאנחנו מושלמים אבל  

 מת לעוף מפה. זה אומר, עוד פעם אני לא אכנס עכשיו לזה, זה לא דיון שלם עכשיו על כל סוגיית הצעירים.

 אנחנו נעשה בישיבה הבאה דיון.  מר אבי בן זיקרי:

יהודה אתה מכיר את השיר רק ספורט? בוא נעשה ספורט, בוא נסתובב בעיר ביחד ונשאל    גב' אורית כהן:

 את הצעירים.

 גם כשאומרים צעירים, אומרים, זה סקאלה, מה זה רחבה.   מר יהודה בצלאל:

 תמיד הרוב בדימונה היה מאפס עד ארבעים, תמיד היה. מר אבי בן זיקרי:

לא, אבל זה צרכים שונים. אנחנו לא מצוינים בכל טווח הגילאים, אבל אנחנו עובדים על    מר יהודה בצלאל:

 זה מאוד מאוד קשה. 

 אני בטוח.  מר אבי בן זיקרי:

אפשר לעשות את זה עוד, שואפים לעוד. ראש העיר שם את זה בסדר העדיפויות. עשר    מר יהודה בצלאל:

שנים אחורה, תאמין. היו פה מלא דברים כדי, איך אמרת אבי, הרי המדינה גדלה פי שניים. תקציב העירייה  

א שזה גדילה  , לא פרופורציונלי. זאת אומרת, זה ל15או פי    12או פי    10גדל כן, אבל תקציב הצעירים גדל פי  

טבעית, זה הסטה של סדרי עדיפויות וזה קיבל לראשונה סדר עדיפות משמעותי, הלוואי ובעזרת השם, עוד  

פעם, יהיה יותר. אנחנו עוד פעם, צעירים זה המון המון אוכלוסיות, בחלקן נגענו מאוד, משפחות צעירות  

ן, זה לא אומר שהצלחנו להגיע לכולם. יש כאלה שעוד  מרגישות פה מצוין והסטודנטים מרגישים פה מצוי 

 לא קיבלו מענה. 

אנחנו מארחים בעזרת השם ביוני את כנס ישראל לצעירים בדימונה, שיתוף פעולה יחד עם    מר עדיאל אלגי:

 שנה לדימונה.  70מפעל הפיס ועם השלטון המקומי. הם בחרו השנה לעשות את זה בדימונה גם בגלל שזה 
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אדוני ראש העיר, בישיבה הקודמת שאלתי אותך שאלה, האם כדי להתקבל לעבודות כאלה    גב' אורית כהן:

או אחרות בעירייה או בכל תאגיד שלכם, צריך קשרים או כישורים? אז היום אני רוצה להציג לך שאלה  

ני  אחרת. תשובה אנחנו לא קיבלנו, אבל בסדר, יבינו אנשים ממה שהם שומעים. אני רוצה לשאול אותך אדו

ראש העיר, האם יש בני ביטון לפני הבחירות ובני ביטון אחרי הבחירות? תראה, בבחירות האחרונות עלה  

נושא החניה בכחול לבן ברשתות החברתיות, והיה ניכר מהתגובות שהתומכים בך קיבלו מסר ברור, שחניה  

הדי שסיעת  התברר  ולימים  הדימונאים.  של  המצאה  זאת  לבן  לך  בכחול  לומר  רוצה  אני  צדקו.  מונאים 

שעלתה כתבה לרשתות החברתיות והכותרת שלה הייתה ככה, מעבר לפינה מיד אחרי הבחירות תשלום עבור  

חניה בדימונה. אוקיי? ואלה התגובות. אני רוצה ככה להקריא לך ממש כמה תגובות קצרות, לא לקחתי את  

רט רע", "פייק ניוז, איכס", "מעניין מי מימן וכתב  התגובות הארוכות. "מאיפה הבאתם את זה?", "חי בס

 את הכתבה התלושה הזו", "פוסט מגמתי, אין כוונה כזו".

פשוט אני רק אחדד שאת כל התגובות, היא לא מכירה את השמות, כי אנחנו לא באמת,    מר אבי בן זיקרי:

לא על נקודה, לא לגופו של עניין. זה כולם פעילים במטה שלך, שזימרו באותו קול. ואני, פגשו אותי, אתה  

 מבלבל את המוח, מה אין לך מה לעשות, שאתה הולך לשקרים. מה שאמרו לי. 

נגררים רק בשל הבחירות. כתבה ברמת מדור רכילות של    גב' אורית כהן: פשוט לא להאמין לאיזו רמה 

מעריב לנוער. פשוט לא להאמין, לאיזו תת רמה נגררים רק בגלל הבחירות. היו עוד תגובות, הפוסט תפס  

זהו,  תאוצה והיו עוד תגובות רבות. כבר הצעתי לך אדוני ראש העיר, תרד מהעץ. בוא תבטל את הכחול לבן.  

 תודה. 

ברוח טובה, אני רוצה לאחל לכולנו באמת פסח כשר ושמח לכולנו ושיהיו רק בשורות טובות   מר בני ביטון:

החטופים, ביניהם שגב כלפון, בנה של גלית ושל קובי, שיחזרו בשלום ושנראה את כל   59ושבעזרת השם, כל  

 החיים בליל הסדר איתנו, והמתים לקבורה במדינת ישראל. חג שמח לכולם.   24-ה
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